



Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области заключили соглашение о сотрудничестве с добровольческим поисковым отрядом



Сегодня утром сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области заключили соглашение о сотрудничестве с общественной организацией «Ярославский поисковый отряд «Малая родина».

Следователи хорошо знакомы с представителями отряда и уже не раз участвовали в совместных мероприятиях. Так, например, в декабре 2020 года офицеры СКР совместно с представителями добровольческого поискового отряда осуществляли уборку мемориала в деревне Григорцево Ярославского района Ярославской области, где 30 сентября 1941 года, неподалеку от железнодорожной станции Пучковский, был разбомблен эшелон, следовавший из Ленинграда в Севастополь и перевозивший моряков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

В настоящее время следственным управлением принято решение об оформлении начатого сотрудничества.

Предметом заключенного соглашения является содействие поисковому отряду в проведении архивно-исследовательской работы, привлечение сотрудников следственного управления к участию в проведении совместных разведывательно-поисковых работ, проведение совместных мероприятий, направленных на увековечивание памяти погибших в годы Великой Отечественной войны. Поисковики в свою очередь обязались осуществлять помощь в поисковых мероприятиях при расследовании преступлений по фактам безвестного исчезновения людей.

Офицеры СКР и поисковики выразили общее мнение о необходимости проведения совместной работы, реализации ключевых положений соглашения и его плодотворном влиянии.

Изображения



29 Января 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1534862>